

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر محمد رفیع صاحب بخند

نمبر ۱۲ جولائی ۱۹۸۰ء

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔

رات نیند اچھی آگئی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔ الحمد للہ

اسباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو

صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

ماہنامہ ریڈر کارگزار

جن مجالس انصاف نے ابھی تک ماہ جون کی رپورٹ کارگزار کی مرکز میں نہ بھیجی ہو ان کے احوال خدمت پر نگاہ کش ہے کہ اگر وہ کرم جلد ہی ریڈر مرکز میں بھیجیں جن کا نام اللہ مرکز میں رپورٹ پہنچنے کی آخری تاریخ ہر ماہ کی ۱۰ تاریخ مقرر ہے۔ (عامہ جیس انصاف مرکز)

درخواست دعا

میلے اسپین محرم کرم الہی صاحب طفر کا پچھلے دنوں لندن میں آپریشن ہوا ہے۔ جماعت آپ کی کمال دعا چاہتا ہوں کہ سب کے سب التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

شرح چندہ
سالہ ۲۲
شعبہ ۱۳
سہ ماہی
خط نمبر ۵
یونین پاکستان ۲۵

بیت الرضی الریم
بیت الرضی الریم
بیت الرضی الریم

روزنامہ

فی پریم ۱۰

۱۳۸۲ھ

روزنامہ

نمبر ۱۶/۱۲، وفات ۱۳/۱۲، جولائی ۱۹۶۲ء نمبر ۱۶۱

ارشاد اعلیٰ حضرت مسیح موعود علیہ السلام استقامت دکھانے والے اولوالعزم انسانوں کو خدا کبھی ضائع نہیں کرتا

ایسے لوگوں کو ذریعہ دعا ٹھہرایا جاتا اور ان کے کپڑوں کو متبرک قرار دیا جاتا ہے

"استقامت ایک ایسی چیز ہے کہ کہتے ہیں الاستقامۃ فوق الحرامۃ حضرت ابراہیم علیہ السلام میں یہ استقامت ہی تو تھی کہ خواب میں حکم ہوا کہ تو بیٹا ذبح کر، حالانکہ خواب کی تعبیر اور تاویل بھی ہو سکتی تھی مگر خدا تعالیٰ پر ایسا ایمان اور دل میں ایسی قوت ہے کہ یہ حکم پاتے ہی معذرت کے واسطے تیار ہو گئے اور اپنے ہاتھ سے ذبح کر کے اپنے ذبح کرنے لگے۔ آج کل اگر کسی کا بچہ امراض میں مبتلا رہ کر مر جائے تو خدا تعالیٰ کی نسبت ہزار ہا شکوک پیدا ہو جاتے ہیں اور شکوہ و تکابوت کے لئے زبان کھولتے ہیں۔ لیکن ایک ابراہیم ہے کہ بیٹے کی محبت کو کچل ڈالا اور اپنے ہاتھ سے ذبح کرنے کو تیار ہو گیا۔ ایسے لوگ ہوتے ہیں جن کو خدا تعالیٰ کبھی ضائع نہیں کرتا۔ ایسے آدمیوں کے کلمات طبیعت قرار دیئے جاتے ہیں اور انکو ذریعہ دعا ٹھہرایا جاتا اور ان کے کپڑوں کو متبرک قرار دیا جاتا ہے۔"

داعیہ ۳۰ جون ۱۹۸۰ء

قافلہ قادیان کیلئے حکومت کو ماہ جون میں درخواست بھجوا دی گئی تھی

خواہش مند اصحاب میرے دفتر میں جسد درخواستیں بھجوا دیں

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی ربوہ

بستوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ قادیان کے قافلہ کے لئے حکومت مغربی پاکستان کے ذریعہ سے دفتر کی طرف سے درخواست بھجوا دی گئی ہے اس قادیان کا ذریعہ روحانی اجتماع ۱۸-۱۹-۲۰ دسمبر ۱۹۸۰ء کو ہوگا اور قافلہ کی (بیشمار منظوری) انتہا شدہ دیکر لاہور سے ہوگا۔ اور ذہنی اقداریں انشاء اللہ ۲۲ دسمبر کو ہوگی۔ اجاب یا کاپی کے لئے دعائیں بھی کرتے ہیں۔ جو دوست قافلہ میں شامل ہونا چاہیں وہ میرے دفتر سے شمولیت کے لئے بطور کارآمد عمل کر کے اپنے ضروری مطالبہ کو آف بھجوا دیں۔ مندرجہ ذیل شرائط جو ہر حال ضروری ہیں انہیں ملحوظ رکھنا ہے۔
(۱) صرف ایسے دوست درخواست بھجوائیں جن کے پاس باقاعدہ منظور شدہ پاسپورٹ موجود ہو جو ہندوستان کے سفر کے لئے کام کے لئے تازہ منظور ہو۔
قادیان جانے کا ارادہ بھی رکھتے ہیں اور وہیں ارادہ ترک کر کے دفتر کی پیشانی اور آدھیا تراجات کلمہ جو سب تر نہیں
(۲) ہر درخواست پر صدر مقامی جماعت یا غیر مقامی جماعت کی تصدیق درج ہونی ضروری ہے۔
(۳) گورنمنٹ کے ملازمین کے لئے ضروری ہے کہ اپنے حکم کے اختتامی اجازت نامہ منسلک کریں۔
جو اجاب کے پاس پاسپورٹ موجود نہیں وہ بھی سے اپنے اپنے ضلع کے ذریعہ پاسپورٹ تیار کر دینے کی کوشش فرمائیں تاکہ قافلہ میں شامل ہو کر قادیان کی زیارت اور دعاؤں کے غیر معمولی اوج سے مستفید ہو سکیں۔ اور جو جن ان کے پاس پاسپورٹ تیار نہیں وہ نظارت خدمت درویشوں سے بطور کارآمد عمل کر کے اپنی درخواستیں منسک کو آف کے بھجواتے ہیں۔ پاسپورٹ منسلک ہونے سے پہلے میرے دفتر میں درخواست بھجوانے کی ضرورت نہیں۔ حالانکہ ہر ماہ شہرہ مندرجہ

ہارٹینڈری سکول گھیا لیا ضلع ساکھوٹ

کی گیارہویں برابریوں کا سول میں داخل

بیت الرضی الریم کے نتیجہ کا اعلان ہو چکا ہے۔ ایسے طلبہ موجود ہوں گے۔
(Humanities Group)
آئندہ گریڈ میں داخلہ لینے کے خواہشمند ہوں۔
گھیا لیا کالج میں داخلہ حاصل کریں۔ جہاں بہترین
طریقہ تعلیم کے ساتھ قابل طلبہ کو بہت سی
مرامعات دی جاتی ہیں۔ انرجیاں دوسرے
کالجوں کی نسبت بہت کم ہیں اور طلبہ کو اپنے
صنعت میں ترقی کرنے کے بہترین مواقع حاصل
ہیں۔ تحریری اور تقریری قابلیت اجاگر کرنے
کا اصول شروع سے ہی کارفرما ہے۔ تھوڑے
ڈیڑھ گھنٹے کے طلبہ بھی آسکتے ہیں۔ داخلہ
۱۰ جولائی سے شروع ہو جائے گا۔
(عبدالرحمن اختر ایم۔ اے۔ پرنسپل)

روزنامہ الفضل بروہ

مورخہ ۱۲ جولائی ۱۹۷۲ء

قرآن کریم سے متقی ہی ہدایت پاتے ہیں

اسلام نے بندوں کے عبادت کا جو پروردگار مقرر کیا ہے۔ اس پر نظر ڈالنے سے معلوم ہو جاتا ہے کہ اسلام ان سے کس قسم کی زندگی کا مطالعہ کرتا ہے۔ مترجم بھی اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

ذٰلِكَ الْكِتَابُ لَا رَيْبَ

فِيْهِ هُدًى لِّلْمُتَّقِيْنَ

یعنی یہ کتاب ہے اس میں شک نہیں اس میں متقیوں کے لئے ہدایت ہے۔

بہاں اللہ تعالیٰ نے انسان کا لفظ استعمال نہیں کیا بلکہ متقیوں کا لفظ استعمال کر کے اس حقیقت کو واضح کیا ہے کہ یہ کتاب بلاشبہ ہدایت دیتی ہے مگر اس سے صرف دو چیز ہدایت پا سکتے ہیں جو متقی ہیں۔

یہ ایک عام اصل ہے کہ انسان کسی کام میں بھی ہدایت پیدا کرنا چاہے تو اس کے لئے ضروری ہے کہ وہ اس کام کی طرف رغبت رکھتا ہو اور خوشی سے ان تکالیف کو برداشت کرنے کی ہمت رکھتا ہو جو اس کام میں عبادت پیدا کرنے کے لئے لازمی ہے۔ مثلاً ایک آدمی ترکخانہ کام میں ہدایت پیدا کرنا چاہتا ہے۔ اس کے ضروری ہے کہ وہ ترکخانہ کام میں جو ہمتیاد استعمال ہوتے ہیں ان کو استعمال کرنے کی مشق کرے اور عزم باجزم سے چھوٹے چھوٹے کام سے شروع کرے اور اس کام سے دل تیار ہو کر۔

اس طرح اللہ تعالیٰ کی راہ میں ہدایت پاتے کے لئے بھی انسان کو پوری طرح تیار ہونا پڑتا ہے اس کو بچا دے کرنے پڑتے ہیں۔ اس کو متقیانہ انداز اختیار کرنا پڑتا ہے۔ یہ درست ہے کہ لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ یعنی سے ایک آدمی مسلمان ہو جاتا ہے۔ لیکن قرآن کریم سے مسلمانوں کی زندگی گذارنے کے لئے اس کے لئے لازم ہے کہ وہ دین کے علم کی طرف مائل ہو اور اس کے حصول کے لئے جو علم حاصل کرے پڑیں ان کو برداشت کرنے کی قوت پیدا کرے ورنہ اگر سارا قرآن کریم لے کر لے کر دانا سن تک بھی پڑھے جیسے نرگس کوئی خاکہ نہیں ہو سکتا۔ اس طرح تو بیک عیار اور ایک ہندو بھی سارا قرآن مجید شروع سے لے کر اخیر تک رٹ لگتا ہے۔ اس کے معانی پر زبانی زبانی طور

کر سکتا ہے۔ اس کی زبان پر حصر کر سکتا ہے لیکن اس کا کوئی روحانی فائدہ اس کو نہیں مل سکتا۔ کیونکہ قرآن مجید میں جو ہدایات دی گئی ہیں۔ وہ محض فلسفیانہ انداز سے سوچنے کے لئے نہیں ہیں بلکہ ان ہدایات پر عمل کرنا لازمی ہے اور ان ہدایات پر وہی انسان عمل کر سکتا ہے جو متقیانہ رجحان رکھتا ہے۔ کوئی لاکھ قرآنی علوم پر عبادی ہو جائے اگر وہ متقی نہیں ہے اور اس کی فرض ان ہدایت کو اپنی زندگی میں استعمال کرنے کی نہیں ہے۔ تو ایسے شخص کے لئے قرآن کریم واقعی ہدایت نہیں ہے بلکہ ہو سکتا ہے کہ وہ محض اعزاز حاصل کرنے کی فرض سے بڑھے اور اپنی محدود عقل پر اعتماد کر کے قرآن کریم کی بعض ہدایات کو ان کے لئے منہر سمجھے یا اس کے انداز پر معترض ہو جیسے کہ اکثر مشرکین کا طریقہ ہے کہ وہ قرآن کریم کا مطالعہ محض مادی فلسفہ کے نقطہ نظر سے کرتے ہیں اور جو عقلی دھوکے انہوں نے بنائے ہوئے ہیں۔ ان کے عیبوں پر قرآن کریم کی عبادتوں کو رکھتے ہیں اور کہتے ہیں کہ یہاں فلاں صحابی ہے اور فلاں فلاں غلطی ہے۔ ایسے لوگوں کے لئے قرآن مجید فی الحقیقت راہ ہدایت نہیں ہے بلکہ گمراہی کا باعث ہو سکتا ہے۔

مشرکین کی دلچسپی اور اکثر غلط فہمیوں کا بھی یہی حال ہے ان سے اگر کوئی بھی ایسا اور ایسا کوئی نیا لوگوں کا مسلمانوں میں پیدا ہو گیا ہے جو ان سے گھڑتے اور ان پر قرآن کریم کو تو مانتا ہے اور آیات قرآنیہ ایسے معنی نکالنے کی کوشش کرتا ہے جو سابق و سابق کے لحاظ سے ان میں نہیں سما سکتے۔ بلکہ بعض اوقات تو ایسے لوگ باطل قرآنی مشاعرے عذات لگتے معنی نکالنے کی کوشش کرتے ہیں۔ مثلاً ایک عالم دین کہلاتے والے صاحب آریہ کریمہ

ذَقَاتْلُوْهُمْ حَتّٰی لَا تَمُوْتُوْا
فَمَنْتَهُ دَمِيْكَوْتُ الدِّيْنِ لِلّٰهِ
یعنی ان سے اس وقت تک لڑو جب تک فتنہ فرو نہ ہو جائے اور دین خالص اللہ تعالیٰ کے لئے ہو جائے۔

اس آریہ کریمہ کو حامل سے عباد کے فتنہ کے معنی عام کفر و شرک جیسے ہیں اور پھر ان

اقوام پر بھی جو مسلمانوں سے پہلے جنگ نہیں چھیڑیں تھیں بلاوجہ تہ بول دینے کا جواز نکالتے ہیں۔ حالانکہ اگر اس ٹکڑے کو اس کے سابق و سابق میں دکھ کر دیکھا جائے تو وہاں فتنہ کے معنی محدود ہیں۔ یعنی کفار کا یہ فتنہ کہ وہ تو ارے کہ اسلام کو مٹانا چاہتے ہیں اور نہ صرف چاہتے ہیں بلکہ فی الواقع ایسی جنگ چھیڑ چکے ہوں اور جنگ جاری ہو اس لئے اللہ تعالیٰ مسلمانوں کو ہدایت دیتا ہے۔ کہ

وَنَاتَلُوْا نِيْ سَبِيْلِ اللّٰهِ
الَّذِيْنَ يَفْقَهُوْنَ رَحْمَةً وَّلَا
تَعْتَدُوْنَ وَاِنَّ اللّٰهَ لَاجْبَد
الْمُتَّقِيْنَ وَاَقْتُلُوْهُمْ
حَيْثُ تَقْتُلُوْهُمْ
وَاخْرَجُوْهُمْ مِّنْ حَيْثُ
اَخْرَجُوْكُمْ وَاَلْفَنَّةُ
اَشَدُّ مِنَ الْقَتْلِ وَاَلَا
تَقْتُلُوْهُمْ عِنْدَ الْمَسْجِدِ
الْحَرَامِ حَتّٰى يَقَاتِلُوْكُمْ
فِيْهِ فَاَنْ قَاتِلُوْكُمْ
فَاَقْتُلُوْهُمْ كَمَا كَتَبَ
حِزْبُ الْكَافِرِيْنَ فَاِنَّ
اَنْتُمْ وَاَنْتُمْ اَنْتُمْ
عُقُوْبٌ رَّحِيْمٌ وَّ
فَاَقْتُلُوْهُمْ حَتّٰى لَا تَمُوْتُوْا
فَمَنْتَهُ دَمِيْكَوْتُ الدِّيْنِ
لِلّٰهِ . فَاَنْ اَنْتُمْ
مِّنْ اَلْعَظِيْمِيْنَ . الشَّهْرُ
الْحَرَامُ بِالْمَسْجِدِ الْحَرَامِ
وَالْحَرَامَاتِ قِصَاصٌ
فَمَنْ اَعْتَدِيْ عَلَيْكُمْ
فَاعْتَدُوا عَلَيْهِ بِمِثْلِ مَا اَعْتَدَ
عَلَيْكُمْ وَاَتَقُوا اللّٰهَ وَاَعْلَمُوْا

ان اللہ مع المتقین (البقرہ-۱۹۱)
یعنی اور اللہ تعالیٰ کی مدد میں ان لوگوں سے لڑو جو تم سے لڑتے ہیں بگڑا دینی نہ کرو کیونکہ اللہ تعالیٰ زیادتی کرنا نہیں پسند نہیں کرتا۔ اور جہاں ان سے ٹکرو ہو جائے انہیں مارو کیونکہ فتنہ قتل سے بھی زیادہ شدید ہے اور انہیں مسجد حرام کے پاس نہ مارو جب تک وہ پہلے تم کو اس میں نہ ماریں گا زوں کی بھی سزا ہے۔ پھر اگر وہ باز نہ آجائے پس اللہ تعالیٰ عفو و رحیم ہے یعنی ان کو اس فتنہ طرازی کے لئے معاف کر دے گا اور ان سے اس وقت تک لڑتے چل جاؤ یہاں تک کہ ہر فتنہ اٹل لیا جائے وہ فرو نہ ہو جائے اور دین کا اختیار نہ کرنا صرف اللہ تعالیٰ کی خاطر

نہ ہو جائے پس اگر وہ باز نہ آجائے تو گرفت صرف ظالمین کے لئے ہے شہر حرام کے بدلے میں شہر حرام اور تمام جنگ الحفاظت مابین برابر کا بدلہ رکھتی ہیں۔ پس جو تم پر زیادتی کرے تو تم بھی اس پر اتنی ہی زیادتی کرو جتنی اس نے تم پر کی ہے اور اللہ تعالیٰ سے ڈرو یقیناً اللہ تعالیٰ متقین کے ساتھ ہے۔

دیکھئے کہ متقی مقدس اور معتدل اور کربانہ تسلیم ہے کیا دنیا کا کوئی دنیوی کوڑ یا کوئی مذہبی کتاب ایسی منصفانہ اور امن قائم کرنے والی تعلیم جنگ پیش کر سکتی ہے ان آیات کریمہ کا لفظ لفظ انوں میں لکھ کر خود ساختہ اصولوں کی تردید کر رہے ہو جیسے ہیں کہ لڑنا ہی جماعت و عظیمین اور ہمیشہ ان کی جماعت نہیں بلکہ خدا کی فوج جباروں کی جماعت ہے جو کہتے ہیں کہ «نور ذیابنہ» انہوں (مسلمانوں) نے انسان کو انسان کی غلامی سے نجات دلانے کے لئے بھی ہتھیار اٹھائے۔ انہوں نے خود اپنے بڑھ کر دنیا سے علم و ستم اور جو روحانوں کے لئے کوشش کی۔

ترجمان القرآن جون ۱۹۷۲ء ص ۱۸۷
نور ذیابنہ میں ہذا لفظا قات۔ قرآن کریم تو کہتا ہے کہ لڑنے والے کا فرض ہے بھی کسی طرح کی زیادتی نہ کرو۔ اور ان کے حملوں کو فتنہ مانتا ہے اور قتال کی عبادت صرف اس لئے دیتا ہے کہ ان لوگوں سے جو فتنہ اٹھایا ہے وہ تم سے بھی زیادہ شدید ہے اور تمہارا دین میں ہتھیار اٹھانے کی سرکوبی کرنا ان کے اسی فتنہ کی جزا ہے مگر یہ صاحب کہتے ہیں مسلمانوں کے لئے کافروں کی طرح یہ ان لوگوں پر تہ بول دینا اور کافروں کی طرح فتنہ اٹھانا جائز ہے۔

اصل میں ان لوگوں کا مدعا یہ ہے کہ انہوں نے اللہ تعالیٰ سے شوقیہ ہدایت حاصل کی ہے جس نے ایسی نرم اور منصفانہ تعلیم دی ہے اور ہر زیادتی سے ڈر رہنے کی تلقین کی ہے ان کے نزدیک ایسا بھی ہو گا گا۔ اماں بھی اللہ تعالیٰ نے صاف فرمایا ہے کہ یہ تعلیم صرف متقین کے لئے ہے۔ متقین ہاں کہ اللہ پسند کرتا ہے اس طرح

ذٰلِكَ الْكِتَابُ لَا رَيْبَ
فِيْهِ هُدًى لِّلْمُتَّقِيْنَ
یعنی یہ وہ کتاب ہے اس میں شک نہیں اس میں متقیوں کے لئے ہدایت ہے۔
یہ لوگ سمجھتے ہیں کہ متقی کا لفظ اللہ تعالیٰ نے یہی استعمال کر دیا ہے لہذا اگر یہ لوگ درحقیقت متقی ہوتے تو قرآن کریم کی (راہ فک پر)

انجیل پختا کا پہلا ورق - قدیم نسخوں کی روشنی میں

الوہیت مسیح کی بڑے بڑے دلیل کا رد

ادب محترم شیخ جبرائیل درصاحب ۱۰ چورچی پارک لاہور

انجیل پختا کے دیباچہ کی بنیاد پر تجسیم خدا اور الوہیت مسیح کا تصور تفسیر ہونا ہی اس پر بحث کرنے کی سیاق و سباق میں حضرت مسیح علیہ السلام کو خدائی کا درجہ دیا گیا اور عیسائی دنیا میں مسیح کا درجہ انہ پر اسے طور پر رکھ لیا گیا۔ عام ترجمہ میں یہ انجیل مترجم ذیل الفاظ کے شروع ہوتی ہے۔

(۱) وہ تادم کلام تھا اور کلام خدا کے ساتھ تھا اور کلام خدا تھا یہی ابتداء میں خدا کے ساتھ تھا۔ کس چیز میں اس کے وسیلے سے پیدا ہوا اور جو کچھ پیدا ہوا ہے اس کے کوئی چیز بھی اس کے بغیر پیدا نہیں ہوئی۔

(۲) وہ (یسوع) دنیا میں تھا اور دنیا اس کے وسیلے سے پیدا ہوئی اور دنیا نے اسے نہ بنایا۔

(۳) اور کلام مجسم ہوا اور شخص اور چالی سے سو رہا جو کہ ہمارے درمیان رہا اور ہم نے اس کا اب جہاں دیکھا جیسے باپ کے اکلوتے کا جہاں

(۴) خدا کو کسی نے کبھی نہیں دیکھا اگوتا بیٹا جو باپ کی گود میں ہے۔ اسی نے اس کو ظاہر کیا۔

ان چار فقرات سے استدلال یہ کیا جاتا ہے کہ یسوع کو یونانی میں لوگوں کو یونانی کلام اور کلام کو خدا کہا گیا۔ یسوع خدا باپ کا اکلوتا بیٹا اور کلمہ انہی ہے جس کے وسیلے سے مادی موجودات معرض وجود میں آئی۔

یا ربانی کے ہیں۔ باپ کے نسخہ دیجی کن اور دوسرے نسخوں میں کلام کو حجت تعریف کے بغیر محض قصو اس کہا گیا ہے۔ سریانی نسخہ انجیل پختہ میں "کلام خدا تھا" کی بجائے "خدا کلام تھا" ترجمہ درج ہے یہ نسخہ پانچویں صدی سے کلیسیا نے مشرق کا دستہ ترجمہ سمجھا جاتا ہے۔

(۲) قدیم نسخوں میں دوسرا فقرہ بھی مختلف ہے۔ عام نسخوں میں ہے کہ یسوع کے وسیلے سے دنیا پیدا ہوئی۔ جن دنوں نے مذہب ذیل ترجمہ دیا ہے۔

وہ دنیا میں تھا۔ دنیا اسکے وسیلے سے روشن ہوئی۔

ڈڈ انگلٹ ازواج اور بائبل سائٹس سریانی نسخہ انجیل پختہ میں ترجمہ یاں الفاظ ہے۔

وہ دنیا میں تھا اور دنیا اس کے ہاتھ کے تھے حتی۔

دکن ب مقدس ترجمہ ازبیرا

(۳) تیسرا فقرہ سریانی نسخہ پختہ میں یوں الفاظ ہے۔

اور کلام مجسم ہوا اور ہمارے درمیان رہا۔ اور ہم نے اس کا جہاں دیکھا ایسا جہاں جو کہ فضل اور سچائی سے معمور ہے جیسے باپ کے پلوٹھے کا جہاں۔

ظاہر ہے کہ "باپ کے اکلوتے" کی بجائے سریانی ترجمہ "باپ کا پلوٹھا" ہے۔

بائبل کے ریواژڈ وکیشن میں حاشیہ ریڈٹ دیا گیا ہے کہ "خدا نے باپ کے اکلوتے" کی بجائے "ایک باپ کے اکلوتے بیٹے کی طرح" بھی ترجمہ درست ہے جس کا ثبوت لٹلڈ کری ہے۔ بی۔ ٹی۔ ٹولپ کے ترجمہ اور کی طرح ہے لکسا بائبل (Basic Bible)

اور بعض دیگر تراجم میں اس دوسری صورت کا ترجیح دی گئی ہے۔ گویا یسوع کو یہاں خدا اکلوتا کہا گیا تھا۔ یہاں مراد یہ ہے کہ یسوع کا جہاں ایسا تھا جیسے کسی باپ کے اکلوتے کی شان۔ سریانی نسخہ میں اکلوتے کی بجائے پلوٹھے کے الفاظ میں بائبل میں ایسا ہے بھی اسرائیل کو خدا کا پلوٹھا بنا کہا گیا۔

"اسرائیل میرا بیٹا جیکے میسرا پلوٹھا ہے" (خرچ سپی)

ظاہر ہے کہ اگر پلوٹھا بنا ترجمہ کیا جائے تو اس صورت میں کوئی تخصیص نہیں ہے۔

(۴) چوتھا فقرہ قدیم نسخوں میں بہت مختلف ہے۔ نیو انجیشن بائبل (جو کہ پراڈکٹ دیا گیا یا ترجمہ ہے) اس کے حاشیہ پر متن کی مختلف صورتیں دی گئی ہیں۔ عام ترجمہ درج ذیل ہے۔

"خدا کو کسی نے کبھی نہیں دیکھا۔ اکلوتا بیٹا جو خدا کی گود میں ہے اسی نے اس کو ظاہر کیا۔"

نیو انجیشن بائبل کے حاشیہ میں لکھا ہے کہ قدیم نسخوں میں اس عبارت کی دو صورتیں اور بھی ہیں۔

(۱) خدا کو کسی نے کبھی نہیں دیکھا۔ لیکن صرف باپ نے جو کہ اللہ تھا اس کے دل کے نزدیک ترین ہے اسی نے اس کو ظاہر کیا۔

(۲) خدا کو کسی نے کبھی نہیں دیکھا لیکن صرف ایک نے جو کہ خود خدا ہے۔

اسی نے اسے ظاہر کیا۔

سریانی نسخہ پختہ میں ترجمہ یاں الفاظ ہے۔

خدا کو کسی نے کبھی نہیں دیکھا لیکن خدا کے پلوٹھے نے جو باپ کی آغوش میں ہے۔ اسی نے اس کو ظاہر کیا۔

گویا اس فقرہ کی چار صورتیں ہیں۔ بعض نسخوں میں صرف ایک شخص کے الفاظ ہیں۔ بعض میں اکلوتا بیٹا کے معنی میں "خود خدا" کے اور بعض میں پلوٹھا بیٹا کے۔ متن میں تیسرے تبدل کی یہ ایک بہت بڑی اور میں شامل ہے۔

ان شواہد سے ظاہر ہے کہ قرآن ادنیٰ ہی سے انجیل پختا کا پہلا ورق اللہ تعالیٰ دستہ داد اور تغیر و تبدل کا تختہ مشق ہے۔ دیا جو پندہ کورہ ہمہ میں کے بعد الوہیت مسیح کی بنیاد رکھی گئی۔ چنانچہ ۵۰۰ سال پہلے میں منقہ کی کول میں اس ایسا پر الوہیت مسیح کا عقیدہ منظور ہوا۔

مذکورہ بحثات کے پیش نظر انجیل کے کچھ تراجم میں تبدیلی کر دی گئی ہے۔ نیو انجیشن بائبل میں دیا جا رہا ہے یاں الفاظ صحیح ہے۔

جب تمام چیزوں کا آغاز ہوا تو کلام اس کے پیشتر موجود تھا۔ کلام خدا کے ساتھ بنا ہوا تھا اور جو خدا تھا یہ کلام تھا اور اسی کے وسیلے سے تمام چیزیں معرض وجود میں آئیں۔

جیسے ماٹ کا ترجمہ۔

ابتداء میں لوگوں تھا۔ لوگوں خدا کے ساتھ تھا۔ اور لوگوں کو وہی صنعت تھا۔ ہواہ اول سے خدا کے ساتھ تھا۔ مادی چیزیں اس کے وسیلے سے پیدا ہوئیں۔

جسے بی۔ ٹی۔ ٹولپ کا ترجمہ۔

ابتداء میں اللہ تھا اسے خود کو ظاہر کیا۔ یہ ذاتی طور پر کلمہ تھا جو خدا کے ساتھ تھا اور خدا تھا۔ ساری چیزیں اسکے وسیلے سے پیدا ہوئیں۔

روحانی نہر

۔۔۔ الفضل دوسرے عام اخباروں کی طرح محض ایک روزانہ پرچہ نہیں ہے بلکہ ایک روحانی نہر ہے جس سے احمدیت کی کھیتی سیراب ہو رہی ہے۔ اور لوگ اس سے تسکین پا رہے ہیں۔

۔۔۔ آپ بھی اس سے اپنے ایمان کی کھیتی کو سیراب کرنے کا سامان کیجئے :- (مغربی الفضل ربوہ)

سیریائی لٹریچر:

ابتدائی لکھتے اور سیریا کے لئے
سلسلہ تھا اور خدا کے لئے تھا۔۔۔۔۔ ہر چیز
اس کے وسیلے سے پیدا ہوئی۔
(ترجمہ از لیبنا)

ان تمام سے ظاہر ہے کہ یہاں لکھ
سے مراد حضرت مسیح نہیں ہیں بلکہ اللہ تعالیٰ
کی صفت کا لفظ اور اس کا کلیہ کنی مراد ہے
جو کہ خدا کا سب سے پہلا ظہور ہے۔ بی۔ بی
تیب کا ترجمہ بہت واضح ہے صرف اتنی ترجم
کا ترجمہ اس کے لئے نہیں کیا گیا بلکہ
صفت کے ہیں۔ لکھ کر خدا نہیں کہا گیا بلکہ
اسی صفت کہا گیا ہے۔ اس ترجمے کے ساتھ
جس کی صفت کا ترجمہ درج ذیل ہے
"ابتداء میں اللہ تعالیٰ نے خود کو
ظاہر کیا یہ ذاتی ظہور وہ لکھ تھا
جو خدا کے ساتھ تھا اور وہ
الوہی (صفت) تھا۔۔۔۔۔ ساری
چیزیں اس کے وسیلے سے پیدا
ہوئیں۔"

اس ترجمے سے ظاہر ہے کہ اللہ تعالیٰ کا
کلیہ کنی یا اس کی صفت لکھ اس سے جدا نہیں
بلکہ ادلہ سے اس کے ساتھ ہے جس چیزوں
کے مجموعہ سے پورا ہوئی اور لکھ کنی الوہی
صفت ہے آگے ذکر ہے کہ حضرت مسیحؑ
بھی اسی کلیہ کنی کا ظہور ہیں
لکھ جسم بنا اور ہمارے
درمیان رہا۔"

یہاں اس طرح اشارہ ہے کہ کلام کے
جسم سے ظاہر ہے کہ کلام اور لکھ الگ
الگ ہیں جسم سے پہلے لکھ لکھ
نہیں تھے ایک عظیم محقق سیر۔ ایچ۔ سراج
انجیل یوحنا کی تفسیر میں لکھتے ہیں۔
"کلام جسم ہوا" کے الفاظ پر لکھتے ہیں
"ان کے ساتھ لکھ کنی الی الی البلیات کا نام بان
بنا گیا لیکن یہ ایک حقیقت ہے کہ
پوستہ جسم خدا کے نظریے سے واقف نہ
تھا اس کا سادہ تصور یہ ہے کہ لکھ
جو کہ اس سے پہلے ہے انسانی صورت
میں ظاہر ہوا"

دیکھو کہ سیریا میں صفر ۱۲
اللہ سیکو پڑا جس میں لکھ لکھ
لکھ دیا چھ انجیل سے حضرت مسیحؑ کی الوہیت
ثابت نہیں دیا چھ میں حضرت مسیحؑ کو
خدا نہیں کہا گیا اور نہ لوگوں کو مسیحی
اور یونانی فلسفہ میں خدا کے طور پر پیش
کیا گیا (مقالہ لیبنا)
انجیل یوحنا کے پہلے ورق پر اور بھی
اطلاعات کئے گئے
حضرت مسیحؑ کو کلیہ کنی ثابت
کرنے کے لئے حضرت مسیحؑ کی گواہی میں

جس کی گواہی کے الفاظ یہ ہیں
"وہ جو میرے بعد آتا ہے
مجھ سے مقدم ہے کیونکہ
وہ مجھ سے پہلے ہے"

(یوحنا ۱۵)
یوحنا ۱۵ میں لکھا
ہے کہ لکھ تقدیم لکھوں میں یہ عبارت
مختلف ہے ان لکھوں میں جو عبارت
دی گئی ہے اس سے معلوم ہوتا ہے کہ
مذکورہ عبارت حضرت مسیحؑ کی نہیں
بلکہ حضرت مسیحؑ کی ہے اور مراد موجود
نہی ہے جو کہ حضرت مسیحؑ کے بعد آیا
تھا جن موجود کے متعلق یوحنا کی
صفحہ مقدمہ اور احادیث میں لکھا
ہے کہ گو وہ آخر میں آئے گا لیکن اس کا
نام سب سے پہلے رکھا گیا اسی حقیقت
کی طرف حضرت مسیحؑ نے اشارہ کیا ہے
کہ:

وہ جو میرے بعد آتا ہے
مجھ سے مقدم ہے کیونکہ
وہ مجھ سے پہلے تھا۔

صاف ظاہر ہے کہ فضل الانبیاء
حضرت مسیحؑ نہیں تھے بلکہ ان کے بعد
آئے والے تھے۔

یوحنا ۱۶ میں ہے کہ ایمان لانے
والے :-

"نہ خون سے نہ جسم کی خواہش
سے انسان کے ارادہ سے بلکہ
خدا سے پیدا ہوئے"

بعض لکھوں میں یہ عبارت باقی الفاظ ہے
"وہ اپنی لکھ نہ خون سے نہ
جسم کی خواہش سے بلکہ خدا
سے پیدا ہوا"

۱۶۔ انجیل یوحنا کے پہلے ورق پر حضرت
یوحنا کی ایک اور شہادت درج ہے
"میں نے دیکھا اور گواہی دی
کہ یہ خدا کا بیٹا ہے (یوحنا ۱)

یہاں خدا کا بیٹا کنی ہمارے بعض بہترین
مستند لکھوں میں خدا کا بیٹا ہونے کے الفاظ
ہیں یونانی لکھ میں یہ ترجمہ کر دیا ہے
مقن میں ردوبدل اور اختلافات آ رہے
ہی ہیں انکو میں چھوڑتا ہوں مندرجہ بالا
مشاغل سے یہ امر اظہر من الشمس ہے کہ
دیا چھ انجیل میں مسیحؑ عقائد کے پیش
تقریباً یونانی کی گئی جو کہ تقدیم لکھوں کے
انکشاف پر اب دنیا کے سامنے ہیں الوہیت
مسیحؑ کی وہ بنیاد ہے جسے مضبوط چٹان کہا
جاتا تھا اب دیکھ ردال نظر آتی ہے اب
توحید کا لکھ بلند ہوگا۔ اور دنیا خدائے
خدا کے لئے سے معمور ہوگی
شہادت شہادت شہادت شہادت

بقیہ سیر

صفحہ ۲ سے۔ آگے

سیریا میں تعلیم کو ان کے سابقہ و سابق سے
بالکل متضاد معنی ذکر کرتے ہیں لوگ تو
در اصل اپنا اقتدار چاہتے ہیں اسلام
کے نام پر مار دھاڑ کر کے جس طرح
بھی ہوا اقتدار پر قبضہ کر دے۔ اگر ان
لوگوں نے متقی بننے کے لئے کبھی مجاہد
کئے ہوتے تو یہ ایسے معنی کرنے سے
اللہ تعالیٰ سے ڈرتے اور قال تعالیٰ
پر عمل کرنے کے بعد اللہ تعالیٰ کو ہاتھ
لگاتے تاکہ اللہ تعالیٰ ان کو ہاتھ
سمجھ میں آتے اور وہ ان کو ہاتھ عمل
پہننا سکتے عبادت کا نام بھی نمازیں
پڑھ لینا اور روزے رکھ لینا نہیں ہے
بلکہ ان اعمال میں خلوص کی روح ہونے
کا نام عبادت ہے یہی وہ مجاہد ہے جس
سے انسان کے دل میں اللہ تعالیٰ
کا خوف پیدا ہوتا ہے اور وہ آیات اللہ
کے لئے خود ساختہ معنی پہناتے سے ڈرتے
وہ اللہ تعالیٰ پر کھم کھم رکھتا ہے۔
صرف اللہ تعالیٰ کی پوجا نہیں کرتا تینا
حضرت مسیحؑ معروض علیہ السلام فرماتے
ہیں :-

"بنا بہت الہی تو یہی ہے کہ
قد افلح من دكها و
قد خاب من دسما"

نجات پانے گا وہ شخص جس نے
تذکرہ نفس کیا اور پاک ہو گیا۔ وہ آدمی
جس نے نفس کو بگڑا۔ فتم پہننے
کو کہتے ہیں فلاحت زراعت کو کہتے ہیں
تذکرہ نفس میں بھی فلاحت ہے عبادت
انسانی نفس کو اس کی خرابیوں اور خستہوں

اسے صاف کر کے اس قابل بنا دیتا ہے
کہ اس میں ایمان صحیح کی تحریر کی جاتی ہے
پھر وہ شجر ایمان بار آور ہونے کے لائق بن
جاتا ہے چونکہ ابتدائی مراحل اور منازل
میں متقی کو بڑی بڑی مصائب اور مشکلات
کا سامنا کرنا پڑتا ہے اس لئے فلاح سے
تعبیر کیا ہے دوہری جگہ مشورہ یا
قتلنا المراسلون الذہین ہم

فی عمر تو سہا ہون
اللہ تعالیٰ کفار کا حال بیان کرتے
کہ سنیا اس ہو گیا اکل بازیں کرنے
دالوں کا جن کے نفوس عمرہ میں پڑے
ہوئے ہیں۔ عمرہ دبانے والی چیز کو کہتے
ہیں جو سہا کہتے ہیں۔ اسے کہتے ہیں
بھی عمرہ پڑتا ہے جیسے کھینچوں پر پڑتا
ہے جسے کہتے ہیں اللہ تعالیٰ فرماتا
ہے کہ اکل بازیں کرنے والوں کا سنیا نا
ہو گیا ہنزا ان کے نفوس عمرہ میں پڑے
ہوئے ہیں مرنوں کو اس آسیت میں
ایک نظیر دے کہ تمہارا کیا جاتا ہے کہ
حبیب تمہارے درون ہوتے ہو تب تک
علی دہر البصیرت کام نہیں ہو سکتا اور
وہ اللہ الا البصیرت نہیں کہلاتے۔ تنقہ اس
لئے فرمایا کہ وہ جسم کی جگہ سے گو بارہ
فاعل بھی خود ہی ہیں۔ اپنے آپ کو
خود پاک کیا بعض آدمیوں میں خواص
ہونے کا مادہ ہوتا ہے وہ بصیرت اور
در اندیشی سے کام نہیں لیتے بلکہ
فلوں فاسدہ اور لکھوں سے کام لیتے
ہیں اور وہ اسی میں اپنا مال سمجھتے ہیں
(مغزلات جلد دوم صفحہ ۱۳۵، ۱۳۶)

خدم الاحمدیہ کا ایک سو سالانہ اجتماع

۲۰ - ۲۱ - ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۲ء

جملہ مجالس اور خدمات کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ہمارا آئندہ سالانہ
اجتماع ۲۰، ۲۱، ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۲ء بروز جمعہ ہفتہ التوار اپنے مرکز راولپنڈی میں منعقد
ہوگا جملہ مجالس کو شش کریں کہ زیادہ سے زیادہ خدمات اس اجتماع میں شریک ہوں
اس سلسلہ میں تفصیلات عنقریب اشاعت کی جائیں گی۔

(مستند خدمات الاحمدیہ مرکز یہ)
قابل تقلید نمونہ

محترمہ احمدی بی بی میں قاضی عبدالعزیز صاحب موصیہ نمبر ۱۰۳۹۸ ساکن دارالرحمت غزنی ریلوے کی وصیت
بیعت تحریر و اصلاح کی گئی ہے کہ فرزند محترمہ میں مالک مراد صاحب نے ہر گز کو ادھی سے
اللہ تعالیٰ وصیت کے پڑھائے ہوئے میرا کو اسکے لئے باکرت کرے۔ آپہن دیکھیں کہ میرا

میدان کے امتحان میں تعلیم الاسلام ہائی سکول روبرو کا نتیجہ

امسال تعلیم الاسلام ہائی سکول روبرو سے ۱۶ طلباء نے میرٹ کی امتحان دیا تھا جن میں سے ۱۰ کا میاں ہوئے۔ چار طلباء کے نتیجہ کا اعلان بعد میں کیا جائے گا۔

مفصل نتیجہ درج ذیل ہے (ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول روبرو)

رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ	گورنمنٹ
۳۰-۹-۵	کرشن احمد	۶۷۰	فٹ
۳۰-۹-۶	خلیل الرحمان	۵۵۵	سیکنڈ
۳۰-۹-۷	محمد تعقیب خان	۳۷۶	تھرد
۳۰-۹-۹	صابد احمد خان	۶۱۲	فٹ
۳۰-۹-۱۰	حمید اللہ سیال	۵۱۲	سیکنڈ
۳۰-۹-۱۱	عبداللطیف خان	۳۵۱	تھرد
۳۰-۹-۱۲	مشاق احمد	۶۵۰	فٹ
۳۰-۹-۱۳	انوار الحق	۵۸۱	سیکنڈ
۳۰-۹-۱۴	تحفیق احمد کاہنوں	۲۶۳	سیکنڈ
۳۰-۹-۱۵	راجہ محمد اشرف	۲۷۳	سیکنڈ
۳۰-۹-۱۷	میر احمد	۵۰۳	سیکنڈ
۳۰-۹-۱۸	عبدالباسط	۲۳۹	تھرد
۳۰-۹-۲۰	محمد شریف اختر	۲۵۹	سیکنڈ
۳۰-۹-۲۱	مشہد اللہ خان	۲۲۵	تھرد
۳۰-۹-۲۲	محمد کریم	۵۲۸	تھرد
۳۰-۹-۲۳	منظور احمد خواجہ	۲۱۵	تھرد
۳۰-۹-۲۴	رشید احمد	۲۱۸	تھرد
۳۰-۹-۲۷	منظور احمد	۵۰۷	سیکنڈ
۳۰-۹-۲۸	منور احمد اختر	۲۸۱	سیکنڈ
۳۰-۹-۲۹	محمد اکرم	۲۹۲	تھرد
۳۰-۹-۳۲	بشارت احمد نذیر	۶۷۶	فٹ
۳۰-۹-۳۵	بشارت احمد	۵۸۷	سیکنڈ
۳۰-۹-۳۷	عبدالرحمان	۵۵۹	سیکنڈ
۳۰-۹-۳۹	عبدالحمید	۲۲۲	تھرد
۳۰-۹-۴۳	سمیع اللہ صادق	۲۹۶	سیکنڈ
۳۰-۹-۴۴	عنایت حیات راجہ	۲۰۷	تھرد
۳۰-۹-۴۵	قاسمی صفی الدین اطہر	۵۱۱	سیکنڈ
۳۰-۹-۴۷	سلیم بیگ مرزا	۲۳۷	تھرد
۳۰-۹-۴۸	منظور احمد	۲۷۸	سیکنڈ
۳۰-۹-۴۹	محمد لطیف انور	۲۶۰	سیکنڈ
۳۰-۹-۵۳	حمید احمد باجوہ	۲۸۷	سیکنڈ
۳۰-۹-۵۵	ظہور الدین بابر	۷۰۱	فٹ
۳۰-۹-۵۶	فلاح الدین شمس	۵۸۱	سیکنڈ
۳۰-۹-۵۷	گلزار احمد چغتائی	۶۷۵	فٹ
۳۰-۹-۵۸	عطیہ اللہ منور	۲۶۳	سیکنڈ
۳۰-۹-۵۹	شامد افضل	۶۶۳	فٹ
۳۰-۹-۶۰	بشیر احمد	۵۶۰	سیکنڈ
۳۰-۹-۶۱	مسعود احمد پرویز	۶۷۵	فٹ
۳۰-۹-۶۲	کبیر الدین ظاہر	۶۷۵	فٹ
۳۰-۹-۶۳	نسیم احمد	۵۶۳	سیکنڈ
۳۰-۹-۶۵	مسعود احمد ایاز	۶۷۷	فٹ
۳۰-۹-۶۶	عبدالشکور بھٹی	۲۲۵	تھرد
۳۰-۹-۶۷	غلام عباس چوہدری	۵۰۲	سیکنڈ
۳۰-۹-۶۸	ظاہر احمد	۵۹۲	سیکنڈ
۳۰-۹-۶۹	رشادت احمد	۳۰۹۶۹	سیکنڈ
۳۰-۹-۷۱	محمد اسحاق	۳۰۹۷۱	سیکنڈ
۳۰-۹-۷۲	صلوات الدین	۳۰۹۷۲	سیکنڈ
۳۰-۹-۷۳	عبدالشکور	۳۰۹۷۳	سیکنڈ
۳۰-۹-۷۶	قیام اللہ	۳۰۹۷۶	سیکنڈ
۳۰-۹-۷۷	خالد مجید احمد	۳۰۹۷۷	سیکنڈ
۳۰-۹-۷۸	لطیف احمد خان	۳۰۹۷۸	سیکنڈ
۳۰-۹-۷۹	محمد سلیم اختر	۳۰۹۷۹	سیکنڈ
۳۰-۹-۸۰	محمد فاروق	۳۰۹۸۰	سیکنڈ
۳۰-۹-۸۱	محمد یوسف	۳۰۹۸۱	سیکنڈ
۳۰-۹-۸۲	ہر دین بیدو	۳۰۹۸۲	سیکنڈ
۳۰-۹-۸۳	مودود احمد	۳۰۹۸۳	سیکنڈ
۳۰-۹-۸۴	رفیق اللہ فقہ عابد	۳۰۹۸۴	سیکنڈ
۳۰-۹-۸۸	خالد اکبر چوہدری	۳۰۹۸۸	سیکنڈ
۳۰-۹-۹۱	کرشن احمد جمال	۳۰۹۹۱	سیکنڈ
۳۰-۹-۹۲	محمد صدیق	۳۰۹۹۲	سیکنڈ
۳۰-۹-۹۳	نسیم احمد سیفی	۳۰۹۹۳	سیکنڈ
۳۰-۹-۹۵	محمد اسحاق	۳۰۹۹۵	سیکنڈ
۳۰-۹-۹۶	محمد ذکریا جاوید	۳۰۹۹۶	سیکنڈ
۳۰-۹-۹۷	تعمیر احمد ملک	۳۰۹۹۷	سیکنڈ
۳۰-۹-۹۸	میر احمد مجیب	۳۰۹۹۸	سیکنڈ
۳۱-۰-۰۰	شرافت اللہ خان	۳۱۰۰۰	سیکنڈ
۳۱-۰-۰۱	قمر الدین	۳۱۰۰۱	سیکنڈ
۳۱-۰-۰۲	خالد احمد مسعود	۳۱۰۰۲	سیکنڈ
۳۱-۰-۰۳	محمد کریم بشیر	۳۱۰۰۳	سیکنڈ
۳۱-۰-۰۴	میر احمد طاہر	۳۱۰۰۴	سیکنڈ
۳۱-۰-۰۵	بشارت احمد عابد	۳۱۰۰۵	سیکنڈ
۳۱-۰-۰۶	ہدایت اللہ ہادی	۳۱۰۰۶	سیکنڈ
۳۱-۰-۰۷	لطیف خالد	۳۱۰۰۷	سیکنڈ
۳۱-۰-۰۹	دود احمد	۳۱۰۰۹	سیکنڈ
۳۱-۰-۱۰	منور احمد	۳۱-۰۱۰	سیکنڈ
۳۱-۰-۱۱	صفی الدین قمر	۳۱-۰۱۱	سیکنڈ
۳۱-۰-۱۳	مبارک احمد	۳۱-۰۱۳	سیکنڈ
۳۱-۰-۱۷	نشار احمد خان	۳۱-۰۱۷	سیکنڈ
۳۱-۰-۲۰	مسعود احمد انجم	۳۱-۰۲۰	سیکنڈ
۳۱-۰-۲۱	رضی اللہ عنہ	۳۱-۰۲۱	سیکنڈ
۳۱-۰-۲۲	سیف الحق منظور	۳۱-۰۲۲	سیکنڈ
۳۱-۰-۲۳	عبدالعزیز	۳۱-۰۲۳	سیکنڈ
۳۱-۰-۲۴	نیاز معین خان	۳۱-۰۲۴	سیکنڈ
۳۱-۰-۲۵	محمد سعید	۳۱-۰۲۵	سیکنڈ
۳۱-۰-۲۶	میر الحق شاہد	۳۱-۰۲۶	سیکنڈ
۳۱-۰-۲۸	احسان الحق	۳۱-۰۲۸	سیکنڈ
۳۱-۰-۳۷	مبارک احمد ماہر	۳۱-۰۳۷	سیکنڈ
۳۱-۰-۳۸	غلام مصطفیٰ	۳۱-۰۳۸	سیکنڈ
۳۱-۰-۳۹	محمد شمس	۳۱-۰۳۹	سیکنڈ
۳۱-۰-۴۰	کرامت علی شاہ	۳۱-۰۴۰	سیکنڈ
۳۱-۰-۴۱	رفیق احمد باجوہ	۳۱-۰۴۱	سیکنڈ
۳۱-۰-۴۲	سمیع اللہ خادم	۳۱-۰۴۲	سیکنڈ
۳۱-۰-۴۳	شہناز حسین شاہد	۳۱-۰۴۳	سیکنڈ
۳۱-۰-۴۴	فضل احمد	۳۱-۰۴۴	سیکنڈ
۳۱-۰-۵۰	مقصود احمد	۳۱-۰۵۰	سیکنڈ

تعمیر مساجد محکمات کی صدقہ جاریہ

سیدنا حضرت اقدس خاتم الانبیا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد مبارک کے مطابق تعمیر مساجد میں صدقہ لینا صدقہ جاریہ کا حکم رکھنا ہے اس سلسلہ میں جن شخصوں نے صدقہ لیا ہے ان کی تازہ فہرست درج ذیل ہے بجز ان احسن انجزا رزق اللہ فی الآخرة۔ قارئین کرام سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
نوٹ: پانچ روپیہ سے کم ادائیگی کرنیوالوں کے نام شائع نہیں کئے گئے۔

- | | | |
|-----|--|-------|
| ۲۹۱ | جماعت احمدیہ جھول ضلع جیم پاران خان بڈریہ کرم مولوی محمد اسماعیل صاحب | ۵۰-۱۳ |
| ۲۹۲ | جمال پور ضلع نواب شاہ بڈریہ کرم مولوی عبدالرحمن صاحب | ۱۵-۰ |
| ۲۹۳ | میر کے ضلع شیخ پورہ ڈیرہ کرم شیخ محمد بشیر صاحب آزاد | ۸۱-۱۱ |
| ۲۹۴ | گنجان مش پورہ بڈریہ کرم غلام محمد صاحب پرویز | ۲۵-۲۰ |
| ۲۹۵ | کرم مرزا محمد یوسف صاحب میر پور آزاد کشمیر | ۵-۰ |
| ۲۹۶ | کرم خواجہ محمد عبداللہ صاحب خواجہ بشیر نول بازار پورہ حال راولپنڈی | ۱۰-۰ |
| ۲۹۷ | کرم محمد پوری عسائیت اللہ صاحب جیک R. ۱۰۲/۸ ضلع بہاول نجر | ۱۰-۰ |
| ۲۹۸ | گنجان ضلع گجرات بڈریہ کرم سید محمد یوسف صاحب | ۵-۰ |
| ۲۹۹ | کرم عطا محمد خان صاحب دکن سٹاک فنی ضلع ڈیرہ غازی خان | ۶-۰ |
| ۳۰۰ | احباب جماعت احمدیہ ٹولوزی بہاول خان ضلع ساکوٹ بڈریہ کرم غلام رسول صاحب | ۵-۰ |
| ۳۰۱ | کرم جناب صفدر سنی خان صاحب تلہ گو جوسنگو لاہور | ۶-۰ |
| ۳۰۲ | کرم میاں اکبر علی صاحب پرانی انارکلی لاہور | ۱۰-۰ |
| ۳۰۳ | احباب جماعت احمدیہ باغبان پورہ لاہور بڈریہ کرم جلال الدین صاحب | ۵-۰ |
| ۳۰۴ | کرم ملک بشیر احمد خان صاحب مبشر میاں پٹان صدر | ۵-۰ |
| ۳۰۵ | احباب جماعت احمدیہ سکھ سنگھ بڈریہ کرم قریشی عبدالرحمن صاحب | ۱۰-۰ |
| ۳۰۶ | کرم وحید سلیم صاحب رتیا ٹوڈ پٹاری واری ضلع ملتان | ۲۰۰-۰ |
| ۳۰۷ | کرم عجب زاہد خان صاحب ملتان مشہر | ۲۵-۰ |
| ۳۰۸ | مختصرہ مبارکہ اعجاز صاحبہ | ۵-۰ |
| ۳۰۹ | کرم میاں نور محمد صاحب کوٹ قاضی جینگ | ۱۵-۰ |
| ۳۱۰ | کرم محمد رمضان صاحب جیک نمبر ۲۶۰ الف ضلع خٹک پارک سنگھ | ۵-۰ |

(دیکھیں امال ادلی تحریک جدید)

داخلہ گورنمنٹ صادق کمرشل انسٹی ٹیوٹ بہاول پور

دن رات کی کلاسیں۔ داخلہ کھلا ہے مستحقین کے لئے مراعات فیس و وظائف مضامین ۱-۱۰۔ شارت بیڈ۔ (انگلش اردو)

بک کیننگ و اکاؤنٹنسی

- ۲- ٹائپ رائٹنگ۔ (انگلش اردو)
- ۱- ایڈیٹنگ آفس کامرس اینڈ آفس روٹین
- ۳- زبانیں (انگلش و اردو)

(ناظرہ تعلیم ربوہ)

اپنے ایڈریس سے اطلاع دیں

مقام: جوبلیہ خاں صاحبہ۔ ولد ملک رکن الدین صاحب۔ ساکن راولا کوٹ آزاد کشمیر
جو پہلے لاہور میں مقیم تھے کا ایڈریس درکار ہے اگر وہ خود یہ اعلان پڑھیں یا کسی اور دوست کو ان کے موجودہ ایڈریس کا علم ہو تو مطلع فرما کر نمونہ فرمائیں۔ (ناظرہ بیت المال)

اعلانات دارالقضاء

۱- سابقہ حصہ داران اراضی اسلام پور سٹیٹ (سندھ) کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ چونکہ قسط کی رسم تقسیم کر کے محکم جناب ناظر صاحب امور عامہ ربوہ کی خدمت میں فہرست بھیج دی تھی ہے متعلقین حسب دستور سابق ان سے دریافت کرنے کے بعد رسم وصول کر سکتے ہیں۔

۲- محکم انصر صاحب عینہ امانت ربوہ کے توسط سے محکم محمد صالح صاحب و کرم محمد سرور صاحب ساکنان جرمیاں حجتہ التحیل شوگر ٹرسٹ ضلع ساکوٹ نے لکھا ہے کہ ہمارے والد صاحب محکم محمد صادق صاحب ولد شہاب الدین صاحب مورخہ ۲۴/۶/۵۷ کو رفات پانچے ہیں اور مرحوم کے نام ذاتی کھاتہ ۴۸-۶۱/۲۴۸۲ میں مبلغ ۲۹۳ روپے بطور امانت جمع ہیں یہ رسم ہمیں دی جائے سواگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو ایک ماہ تک اطلاع دی جائے۔
(ناظرہ دارالقضاء ربوہ)

ٹریٹ

بلیڈ
اپنے داموں
سب سے اعلیٰ

ہم درد نسواں (اٹھرائی گویاں) دو خانہ خدمت خق درجہ ڈیوہ سے طلب کریں مکمل کورس انیس روپے

وصایا

ذیل کی وصایا منظور کیے گئے ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کمی جہت سے اعراض ہو تو وہ ذریعہ بہت مستحق و ضروری تھیں۔

ڈاکٹر اسٹینٹ میک ٹیری جی کے بارے میں وصایا

۱۔ ۱۹۶۵ء میں زہرہ بیگم زوجہ ابن ایم خان قوم پٹھان پیشہ خانہ داری عمر ۵۰ سال تاریخ بیعت پیدا نشی ساکن ۲۵ ایکڑ سر روڈ لاہور صوبہ مغربی پاکستان لنگھی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آنحضرت بناؤں ۲۹ ۱/۴ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ زیور ۸ چڑیاں ذوقی ۱۰ ذوقی قیمتیں - / ۱۵۰ (۲) نئے طلائی ۲ ذوقی قیمت - / ۳۰۰ (۳) گولڈن طلائی ۳ ذوقی قیمتیں - / ۴۰۰ چلیار حیرت چہر جو کہ کل مبلغ ۶ ہزار روپے جس کے ایک حصہ وصیت کرتی ہوں۔ اور اس کا ایک بیٹی ۶ صد روپے نقد بڑا بیٹیکہ اور اگر بیٹی ہوں۔ علاوہ ان میں حقیقی طور پر اور کوئی میری ذوقی جائداد اس وقت نہیں ہے۔ اگر میری وفات کے بعد کوئی اور جائداد جو اپنی زندگی میں میں نے پیدا کر لی تو اس کا بھی ایک حصہ واجب الادا ہوگا۔ اور میری اس کی اطلاع اپنی زندگی میں دیدگی اور میرے نام میرے لاکوں کی پنچھ غیر منظور جاننا دے جو میری ذاتی نہیں ہے۔ میرا اس وقت کوئی ذریعہ آمد نہیں ہے۔ اگر کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی زہرہ بیگم ۱۰۵ ایکڑ سر روڈ لاہور نزد شملہ پرائیڈی۔

نمبر ۱۶۶۵۵

گواہ شدہ۔ قمر الدین مگر دارالرحمت و سلمی حال وارد ۳۲ ڈیڑھ سو روڈ لاہور۔

گواہ شدہ۔ عبدالحمید خاں ولد ابراہیم خاں دارالمتعددہ حال لاہور ۲۹ ۱/۴

نمبر ۱۶۶۵۶

گواہ شدہ۔ قمر الدین مگر دارالرحمت و سلمی حال وارد ۳۲ ڈیڑھ سو روڈ لاہور۔

گواہ شدہ جلال الدین پریہ پٹنہ جٹا احمدیہ چک ۳ جڑو۔

گواہ شدہ محمد عبدالغنی سیکرٹری تحریک ہمدید۔

نمبر ۱۶۶۵۶

۱۔ ۱۹۶۵ء میں زہرہ بیگم بنت محمد نسیم محمد ابراہیم ناصر قوم قریشی پیشہ طالب علم عمر ۱۸ سال نماز تارخ بیعت پیدا نشی احمدی ساکن روڈ ڈاک خانہ روڈ ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان لنگھی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آنحضرت بناؤں ۱۲ اپریل ۱۹۶۱ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں مجھے سروریت محکمہ تعلیم کی طرف سے - / ۲۰۰ پیر ماہوار وظیفہ تعلیمی ملتا ہے اور اسکے علاوہ دس روپے ماہوار والد صاحب کی طرف سے بطور تحریک ملتا ہے میں اپنی اس ماہوار آمد کا ایک حصہ داخل خشتہ صد سالہ بن احمدیہ پاکستان روڈ کوئی رہوں گی اور اگر میری آمدنی کی کوئی اور صورت پیدا ہو جائے تو تا زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی ایک حصہ داخل خشتہ صد سالہ بن احمدیہ پاکستان روڈ کوئی رہوں گی اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا ہوگی تو اس کی اطلاع مجلس کاروبار کو دینی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جس قدر متروک نہایت ہر اسکے ایک حصہ کی مالک مدد انجن احمدیہ روڈ ہوگی۔

الانہ رضیہ فردوس بنت محمد نسیم محمد ابراہیم محلہ دارالصدر غزنی روڈ۔ گواہ شدہ حاجزادہ فریادہ فریادہ فریادہ دارالصدر روڈ۔

گواہ شدہ حاجزادہ فریادہ ناصر احمد ایم آر اکتوبر روڈ۔

نمبر ۱۶۶۵۷

۱۔ ۱۹۶۵ء میں محمد حنیف ولد محمد چوہدری میر بخش صاحب قوم جٹ ساہی پیشہ زیددار عمر ۵۰ سال نماز تارخ بیعت ۱۹۲۲ء ساکن چک ۳۵۲ قادری آباد ڈاک خانہ خاص ضلع لاہور صوبہ مغربی پاکستان لنگھی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آنحضرت بناؤں ۲۸ ۱/۴ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ چھ کھیل زمین زرعی واقع چک ۳۵۲ قادری آباد ضلع لاہل پر ہے جس کی قیمت اس وقت - / ۲۰۰ روپے فی ایکڑ کے حساب سے - / ۱۲۰۰ روپے ہے میں اسکے ایک حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ کرتا ہوں۔ اگر میری کوئی آمدنی ہوگی تو اس کا ایک حصہ بھی صدر انجن احمدیہ پاکستان کو داد کرتا ہوں گا۔ مجھے اس زمین سے سالانہ آمدنی تقریباً - / ۶۰۰ روپے ہوتی ہے۔ میری وفات کے وقت اگر کوئی مزید جائداد ثابت ہو تو اس پر بھی میری یہ وصیت ایک حصہ کی حاوی ہوگی۔

گواہ شدہ شفیع احمد ولد چوہدری محمد حنیف پسر عمومی۔

گواہ شدہ مظفر احمد ولد محمد حنیف پسر عمومی۔

گواہ شدہ محمد امین شاہ مسلم اصلاح دارشاہ نقای ولد سید دلایت شاہ۔

نمبر ۱۶۶۵۸

۱۔ ۱۹۶۱ء میں محمد صادق ولد سردار محمد قوم جٹ پیشہ زمینداری عمر ۳۰ سال نماز تارخ بیعت اپریل سنہ ۱۹۶۱ء ساکن چک ۱۹۲ ڈاک خانہ حاصل پور ضلع بہاولپور بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آنحضرت بناؤں ۱۲ ۱/۴ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری اس وقت حسب ذیل جائداد ہے۔ گیارہ ایکڑ اراضی چک ۱۹۲ تحصیل حاصل پور ضلع بہاولپور میں واقع ہے اور اس وقت اس کی بازاری قیمت مبلغ - / ۱۲۰۰ روپے فی ایکڑ ہے اور اس طرح کل گیارہ ایکڑ کی قیمت مبلغ - / ۱۳۲۰ روپے بنتی ہے۔ میں علامہ طاہر جٹ بقاعی ہوش و حواس اس جائداد کے ایک حصہ (مبلغ - / ۱۳۶۷) کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ روڈ پاکستان کرتا ہوں نیز اگر کوئی ذریعہ آمد کا پیدا ہو جائے تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی اور میرے مرنے کے بعد علاوہ ان زمین کوئی اور جائداد ثابت ہو تو اسکے بھی ایک حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ روڈ پاکستان ہوگی نیز اپنی زندگی میں اگر کوئی اور جائداد

پیدا کروں تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ دینا تقبل منا انک انت السميع العليم۔

العبد محمد صادق بقاعی خود گواہ شدہ نشان انگوٹھا انجن احمدیہ پرینڈنٹ جماعت نہا۔

گواہ شدہ غلام قادر بقاعی خود احمدیہ مقیم چک نہا ۱۹۲۔

راقم الحروف سید احمد غازی معلم دقت حدید۔

نمبر ۱۶۶۵۸

۱۔ ۱۹۶۱ء میں محمد حنیف ولد سردار محمد قوم جٹ پیشہ زمینداری عمر ۳۵ سال نماز تارخ بیعت اگست ۱۹۵۵ء ساکن چک ۱۹۲ ڈاک خانہ حاصل پور ضلع بہاولپور بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آنحضرت بناؤں ۱۲ ۱/۴ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت حسب ذیل جائداد ہے۔ گیارہ ایکڑ اراضی چک ۱۹۲ تحصیل حاصل پور ضلع بہاولپور میں واقع ہے اور اس وقت اس کی بازاری قیمت مبلغ - / ۱۲۰۰ روپے فی ایکڑ ہے۔ اور اس طرح کل گیارہ ایکڑ کی قیمت مبلغ - / ۱۳۲۰ روپے بنتی ہے۔ میں علامہ طاہر جٹ بقاعی ہوش و حواس اس جائداد کے ایک حصہ مبلغ - / ۱۲۶۷ روپے کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ روڈ پاکستان کرتا ہوں۔ نیز اگر کوئی اور جائداد پیدا ہو جائے تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی انجن احمدیہ روڈ پاکستان انک انت السميع العليم۔

العبد نشان انگوٹھا محمد حنیف جٹ بقاعی ہوش و حواس اس جائداد کے ایک حصہ مبلغ - / ۱۲۶۷ روپے کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ روڈ پاکستان کرتا ہوں۔

اہل اسلام
کس طرح نرقی کر سکتے ہیں؟
کارڈ آنے پر
مفت
عبدالرشید الدین سکندر آباد دکن

میٹرک کے امتحان میں نصرت گزرائی سکول ایوہ کا نتیجہ

۱۔ سال ناولی قبیلہ بوڑھے کے امتحان میں نصرت گزرائی سکول ایوہ کی ۸۹ طالبات شریک ہوئی تھیں ان میں سے ۶۲ کا یہاں ہو گیا۔ دو طالبات کے نتیجے کا اعلان بعد میں ہو گا۔ ایس بی کم ۷۱ نمبر کے سکول میں اول آئی ہیں تفصیلی نتیجہ درج ذیل ہے۔

رد نمبر	نام	حصہ اول نمبر	حصہ دوم نمبر
۲۴۸۵	انتم الحفیظ	۶۸۹	۸۹۵
۲۴۹۸	شعیبہ بنت	۷۰۲	۸۹۴
۲۴۸۹	نسیم خانم	۶۶۶	۸۹۷
۲۴۹۰	شگفتہ عاصمہ	۶۶۷	۸۹۸
۲۴۹۱	انسیر بیگم	۷۲۱	۵۵۹۰۰
۲۴۹۲	نجیہ بیگم	۶۵۲	۸۹۰۲
۲۴۹۳	نصیرہ	۵۹۲	۹۰۳
۲۴۹۴	زابدہ منصورہ	۶۷۳	۹۰۲
۲۴۹۵	راشدہ اختر	۶۰۶	۹۰۵
۲۴۹۶	نجیہ درو	۵۳۲	۹۰۸
۲۴۹۷	طابہ شگفتہ	۲۲۵	۹۱۰
۲۴۹۸	طلحہ حبیبہ	۳۵۷	۹۱۱
۲۴۹۹	زینب کور	۲۵۱	
۲۵۰۰	نجیہ نزهت	۵۴۵	
۲۵۰۰-۱	عقیقہ شاہین	۶۳۶	
۲۵۰۰-۳	مبارکہ صدیقہ	۵۰۳	
۲۵۰۰-۴	انتم الحفیظ عابدہ	۲۸۳	
۲۵۰۰-۵	انتم الحفیظہ	۲۷۵	
۵۵۸۷۶	نجیہ راشدہ	۴۰۷	
۸۷۷	سرین اختر	۲۷۵	
۸۷۸	تویقہ قدسیہ	۵۰۷	
۸۷۹	سکینہ ارشاد	۵۶۶	
۸۸۰	سجیدہ نامہ	۶۰۸	
۸۸۱	راشدہ منصورہ	۲۲۸	
۸۸۲	راشدہ بیگم	۵۱۷	
۸۸۳	بشری بیگم	۵۵۲	
۸۸۸	صفیہ خیر دین	۲۲۰	
۸۹۱	جمیلہ بیگم	۵۱۲	
۸۹۲	شکینہ	۲۳۱	
۸۹۳	صدیقہ بیگم	۵۳۱	

مبیلغین کرام اور مائتیس سے آئے ہوئے معزز بھائیوں کے اعزاز میں

استقبال و الوداع کی مشترکہ تقریب

ربیع الثانی ۱۹۶۲ء کو چھ بجے شام محلہ دارالصدر جنوبی کا لوکل جماعت کی طرف سے استقبال و الوداع کی ایک مشترکہ تقریب منعقد ہوئی جن میں صدارت کے ذریعہ محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس ناظر اصلاح و ارشاد نے اور تقریب میں محکمہ کی لوکل جماعت کی طرف سے مبیلغین اسلام محکمہ صوفی محمد اسحاق صاحب محکمہ چوہدری محمود احمد صاحب چیمہ اور محکمہ مولوی فضل الہی صاحب بشیر کو جو مشترکہ اعلیٰ کلمہ اسلام کی عرض سے بیرون پاکستان تشریف لے جا رہے ہیں پر غلوص طور پر الوداع کیا گیا نیز جماعت احمدیہ مائتیس کے محکمہ جناب الحاج محمد سید محمد صاحب اور محکمہ احمدیہ سید محمد صاحب کو جو مکرملہ کی زیارت کی غرض سے حال ہی میں ربوہ تشریف لائے ہیں محبت بھر افراط میں خوش آمدید کہتے ہوئے مکرملہ میں ان کی تشریف آوری پر انہیں مبارکباد پیش کی گئی۔

تقریب	نمبر	نام
تقریب	۳۳۰	محمد سرور
"	۳۲۲	مجیب اللہ خان
سیکنڈ	۲۷۰	نثار اللہ خان
تقریب	۲۶۹	فلک شیر خان
"	۲۰۲	منصور احمد بشر
سیکنڈ	۵۱۲	محمد علی شاہ
تقریب	۲۳۰	ایم عبداللہ بیگ
"	۲۰۷	محمد سلیم
تقریب	۲۲۳	مبارک علی

۲۵۸ عزیزہ ۵۵۹۱۲
 ۲۱۷ امتم الحفیظہ ۹۱۲
 ۵۵۰ امتم الرشیدہ ۹۱۶
 ۲۷۳ ۹۱۷ بشری فاطمہ
 ۲۶۲ ۹۱۹ ممتاز بیگم
 ۲۶۲ ۹۲۰ بشری
 ۲۶۲ ۹۲۱ سلیم اختر
 ۲۶۱ ۹۲۳ بشری پرویز
 ۳۹۹ ۹۲۸ صادقہ شمس
 ۲۷۷ ۹۲۹ مبارکہ منہاج
 ۲۸۲ ۹۳۰ امتم الحفیظہ
 ۳۹۷ ۹۳۱ امتم الوجیدہ
 ۲۶۵ ۹۳۲ راشدہ بیگم
 ۲۱۲ ۹۳۶ فہیمہ بیگم
 ۵۹۲ ۹۳۷ مبارکہ منصورہ
 ۲۵۲ ۹۳۹ طاہرہ امتم
 ۲۳۰ ۹۴۰ صادقہ بیگم
 ۲۳۱ ۹۴۱ امتم الرؤف
 ۳۸۱ ۹۴۳ امتم الغنوم

لئے از دیار ایمان کا موجب ہو رہا ہے کہ جس تیری محبت دلی میں بھانوں کا اور لوگ دور دور سے تیرے پاس پہنچنے چلے آئیں گے۔
 مبیلغین کرام اور مائتیس سے آئے ہوئے معزز بھائیوں کی جو باری تقاریر کے بعد تقریب کے صدر محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے اس امر پر روشنی ڈالی کہ آج رفتہ زمین پر صرف اور حرف جماعت احمدیہ ہی وہ واحد اسلامی جماعت ہے جو دنیا کے مختلف ملکوں اور قوموں تک نہایت کامیابی کے ساتھ اسلام کا پیغام پہنچا رہی ہے اور اس طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا یہ الہام نہایت شان کے ساتھ پورا ہو رہا ہے کہ
 کنتم خیر امتی اخرت للناس واقتخاروا للہومنین۔
 آپ نے واضح فرمایا کہ جماعت احمدیہ کیلئے اسلام کی اس قدر مہتمم باشان خدمت بجا لانا اسی لئے ممکن ہوا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جماعت احمدیہ کو صحیح اسلامی عقائد سے (جنہیں مرد روزانہ کے باعث بھلا دیا گیا تھا) بہرہ ور فرما کر اسے صداقت اسلام کے نہایت زبردست اور محکم دلائل سے مالا مال فرما دیا ہے۔ یہ عقائد اور یہ دلائل ہی تبلیغ اسلام کے ضمن میں جماعت احمدیہ کی عظیم الشان کامیابیوں کی اصل وجہ اور علت بنی ہیں۔ آپ نے شاہین دے دیکر واضح فرمایا ان عقائد اور ان دلائل کے بغیر قوموں اور غیر مائتیس کے پیروؤں کو کامیابی کے ساتھ اسلام کی دعوت دینا ممکن ہی نہیں ہے آخر میں آپ نے ان صحیح اسلامی عقائد اور صداقت اسلام کے نہایت محکم اور زبردست دلائل کے ساتھ ساتھ اسلام کا عملی نمونہ پیش کرنے اور لٹل بڈل میٹھ کر کے چلے جانے کی اہمیت پر زور دیا اور بالخصوص دعاؤں کے ذریعہ اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت اور استانت طلب کرنے کا فریضہ اور اس کی اہمیت کو واضح فرمایا۔ آخر میں آپ نے اجتماعی دعا کرائی اور یہ بابرکت تقریب اقبالانہ پڑھ ہوئی۔

۱۵ جولائی کا دن ماہنامہ 'انصار' کے خریدار بڑھانے کے لئے وقف فرمائیے۔
 سالانہ چندہ پانچ روپیہ صرف
 قائد عمومی انصار اللہ مرکز